[lepeBipTe 3aCBOEHHS TEOPETUYHOIO Ta MPAKTUYHOTO MaTepiais,
BUKOHABILIYM HaBYaJbHO-TPEHYBAJIbHI 3aBJIAHHS Ta
BIJIIIOBIBIIIM Ha 3alIUTAHHA 0 3aHATTS.

Ilpakmuuni 3a60aHHA 0J11 CAMOCMINUHO020 ORPAUIOBAHHA

1. Slka mapa uucen (-2; 1), (2;-1), (6;4), (8; - 4) € po3B’s13kOM CUCTEMHU
PIBHSIHB:

3x—-8y=-14
4x+y =28
2. Po3B'spxiTh rpadiyHO CUCTEMY PiBHSHD:
(x+2y=0
a)<5x+y=—-18
(2x-5y=10
6 7 4dx—y=2

3. Ilpu sxux 3HadeHHSX a 1 b mapa uncen (-2; 3) € po3B’sI3KOM CHCTEMHU

PIBHSIHB
ax—3y =-13
7X+by=1
4. Yn Mae po3B 30K cHCTEMA PIBHSIHB:
x—y=4
Ny _
3x—3y=06
(x-1,5y=-4
2)\3y-2x-8
9x+9y =18
3) xX+y=2

5. Ilpu sikUX 3HAYEHHSIX @ HE MA€ PO3B’A3KIB CUCTEMA PIBHSIHb



B~ w e

8x+9y=7
8x+9y=a

3anumanHa 00 3aHAMMA

VY sikoMy BUIAJKy TOBOPSTh, 1110 TpeOa po3B’s3aTH CUCTEMY PIBHSIHB?

[Ilo Ha3MBaIOTh PO3B’SI3KOM CHUCTEMHM PIBHSIHB 13 IBOMA 3MIHHUMU?

[Ilo o3Hauae po3B’sA3aTH CUCTEMY PIBHSHHS 13 ABOMA 3MIHHUMM ?
ChopmymtoiiTe anropuT™ po3B’si3aHHSI CUCTEMHU JIBOX JIHIMHUX PIBHIHbB 13
JIBOMa 3MIHHUMH rpadiyHUM CIIOCOOOM.

CkiIbKH PO3B’SI3KIB MOKE MaTH CHUCTEMA JIBOX JIIHIMHUX PIBHSHB 13 ABOMA
3MIHHUMU?

Sk po3minieHi npsami rpadikiB piBHSIHb CUCTEMH JIBOX JIIHIMHUX PIBHSHD 13
JIBOMA 3MIHHUMH, SIKIO:

- CcHcTeMa Ma€ OJIMH PO3B S30K;

- CcHCTeMa He Ma€ OJIMH PO3B SI3KiB;

- cucTema Mae 0e3/1id po3B A3KiB?



